

ШКОЛЬНУЮ ОЦЕНКУ МОЖНО... ОСПОРИТЬ!

Недавно в Общегородском библиотечно-информационном центре состоялась часовая лекция на тему «Правовое воспитание подростков. Права и обязанности». Ее, в рамках информационной деятельности Славутичского городского отделения Международного общества по правам человека, прочитала юрист по образованию и активный член этого общества Татьяна Ерохова. Во время лекции слушателей, учащихся двух 8-х классов школы №3, ознакомили с основными положениями Всеобщей декларации прав человека, Международным пактом об экономических, социальных и культурных правах, а также Конвенцией о правах ребенка, принятой в 1989 году. Помимо этого, Татьяна Ерохова рассказала подросткам о некоторых статьях Семейного кодекса, касающихся воспитания детей и их прав. После «теоретической» части лекции состоялся «практический» диалог, во время которого на каждый конкретный вопрос слушателя Татьяна Ерохова давала исчерпывающий ответ, подкрепленный ссылками на действующие в нашем госу-

дарстве нормативные акты. Как и ожидалось, наибольший интерес и оживление у подростков вызвало обсуждение «вечно актуальной проблемы» объективности оценки их знаний со стороны педагогов и методы ее решения. Как рассказала Татьяна Ерохова, данная тема явля-

ется для большинства слушателей среднего и старшего школьного возраста наиболее популярной. В связи с чем информационную деятельность, посвященную правовому воспитанию подростков предполагается продолжить.

Владимир ЛЫСЕНКО

